

宁波培训中心专栏

## 妈妈的首饰盒

宁波培训中心 江东中心小学404班小记者 胡越

妈妈特别爱美,有很多属于她的首饰盒,都被擦拭得干干净净,像刚买来似的。盒子里装满了妈妈的饰品,整齐地放在一块块柔软的绢帕上。每当妈妈参加各种活动或聚会时,她总会打开首饰盒,好好装扮一下自己。

暑假的一个下午,全家人都安静地睡着午觉。妈妈醒了,着急地叫道:“哎呀,下午的同学会要迟到了。”“那你快一点换衣服呗!”我说道。“胡越,你帮我放在木盒子最里面的那条水晶项链拿出来,记得不要毛手毛脚,把我的首饰弄乱了。”妈妈吩咐道。“只有这么一点时间了,你还要打扮,真是太臭美了!”我无奈地耸了耸肩,说道。“别磨叽了,妈妈可是从来不迟到的!”妈妈飞快地换着衣服,一边笑着说,“把自己打扮得体,是对自己的尊重,也是对别人的尊重!”

“嗯!”我看着大方得体的妈妈,明白了妈妈话中的意思,更明白了“美丽”的多重含义。

小记者夏令营专栏

## 邮轮上的体验之旅

镇明中心小学404班小记者 王悦欣(证号01697)

前几天,我跟随宁波晚报小记者团,乘坐亚洲最大的豪华邮轮——皇家加勒比邮轮“海洋水手号”,参加了难忘的“海上夏令营”。

让我印象最深的是邮轮上精彩的冰上表演。当舒缓的音乐从天而降,绚丽的灯光渐渐亮起,洁白如玉的冰面上来自不同国家的冰上演员们,穿着艳丽的服装,像一只只欢快的鸟儿,唱着歌,拍着手,轻轻地滑上冰面。在五彩的聚光灯下,一个个轻巧的旋转和一次次炫目的滑行,看得我们眼花缭乱。只见一个最小的女孩一跃而起,化成了一只冰面上轻盈起舞的蝴蝶,在冰上划出了一个极其优美的圆圈。另一个有着绅士风度的男孩,踮着右脚尖,抬起左脚,两手高高地举在头上,快速地连续旋转360度,观众席上立刻掌声如雷。

看了这么精彩的表演,我也忍不住想去那个洁白的冰雪舞台上旋转。第二天,我有幸穿上了冰刀鞋,多么希望也可以像冰上表演者一样在冰上翩翩起舞啊。可没想到,我只轻轻地抬起一只脚,就摔了一个狗啃泥,别说单脚旋转了,连简单的滑行也步履艰难,哈哈。

## 今夜我站岗

江东实验小学樱花校区二(2)班  
小记者 俞力(证号16900)

时间慢慢地到了深夜,寝室的周边只能听到清晰的蟋蟀声。我的心跳不由得快了起来,因为现在到了我们小小海豹突击队队员巡逻站岗的时间了,今晚我要执行军事任务!

我们4名队员分配成两组,一组在寝室周围巡逻,一组在大楼门口站岗。我是站岗的,20分钟以后会有另一组队员接替我们的工作。站岗的队员要对来访者登记、搜查,做好安检工作,以防坏人进入军营搞破坏。很快,教官让我们穿上了“铠甲”,拿上护盾,背上枪,真是神气极了!四周安静得让我有点害怕,长这么大,我从没这么晚了还在外面“溜达”呢!但我想:军令如山!我是一名小军人,我一定要出色地完成军事任务。我们马上精神抖擞,犹如夜间在田里捕鼠的猫头鹰,眼睛扫射着岗哨四周。一切正常,未发现敌情。

20分钟的站岗时间很快就过去了,教官叫我们早点休息,明天还有新的任务等着我们去完成呢!

指导老师 庄蓓



▲瓶花  
江东二小东201班  
小记者 毛笠博  
(证号15355)  
指导老师 石慧

## ►海洋世界

白鹤小学102班小记者  
姚诚豪(证号16635)  
指导老师 卢惠意

▲假日海滩  
幸福苑实验学校104班  
小记者 叶羽萌(证号32017)  
指导老师 陈君杰



## 放风筝

宁波市实验学校505班小记者 陈心如(证号03106)

这节班队课要放风筝!我们兴高采烈地拿着风筝,跟着梁老师走向操场。操场上有些班级的同学已经在放了。天上的风筝各种各样,有小鸟图案的,有蝙蝠图案的,有汤姆猫图案的……好看极了。我们也迫不及待地按组合准备放风筝。

我们一组4个人,张心渔、王净友、郁馥瑜和我。4个人只有我一人带了风筝,于是我们决定轮流放。我们几个七手八脚地把线系在风筝上。张心渔和王净友先来。王净友举风筝,张心渔来放。张心渔拿着线轴,飞快地向前跑,等王净友松手后,张心渔又加快了速度。可风筝只上去一点点就掉下来了,在地面上打转转。看着放上去的同学那得意的样子,我不甘心,也想试试。我让郁馥瑜拿风筝。我把线放得不是很长,跑了十几步,就让郁馥瑜放手。等她放手后,我仍然没放线,只是用力拉动线。风筝没掉下来。“哦,我们的风筝飞上去喽!”小伙伴们高兴得手舞足蹈,我也高兴得不得了。

再看看操场上的其他同学,他们有的还在组装风筝,有的在努力使风筝飞起来,还有的也像我们一样已经将风筝飞了起来,操场上热闹极了。

下课铃响了,操场上依然回荡着大家的欢笑声……

指导老师 梁莲珠



学打鸣

黄鹏小学101班小记者  
冯馨瑶(证号16009)  
指导老师 周圆

大公鸡

江北中心小学201班小记者  
毛奕麟(证号02141)  
指导老师 叶竖栋

动物故事

## 小猫咪“黑米”

江东实验小学樱花校区三(3)班  
小记者 张叶乐(证号16383)

不知不觉,小猫咪在我家已经一个星期了,我叫它“黑米”。“黑米”的样子十分可爱,它长着水汪汪的大眼睛,小小的鼻子,小小的嘴巴,皮毛是黑白色的,打起滚来像个大皮球。

黑米很调皮。看,一场“纸球大战”开始了。黑米在沙发下找到一个纸团,把它拖到桌子下。“预备,开始!”黑米在桌子底下“踢球”了。哈,进球,黑米队赢!

黑米安静的时候也很调皮。妈妈正在手机上看视频,这时,黑米跑到妈妈腿上,爬到妈妈手机前,趴下来眯起眼睛睡起来,让妈妈哭笑不得。

黑米虽然有时候很调皮,但有时还是很乖巧的。黑米不会随地大小便,会在它有猫砂的“厕所”里拉臭臭。黑米先在猫砂堆里挖个洞,后肢着地,前肢撑起,蹲下去,把臭臭拉出来,然后前肢奋力地刨动猫砂,用猫砂把臭臭埋起来。因为猫砂很有粘性,所以猫砂和臭臭粘在一起,变成一团大大的“猫屎团”,清理的时候只要用猫砂铲筛一下,干净的小颗粒猫砂就会和“猫屎团”自动分离,非常方便。

黑米身上的故事还有很多,下次我再慢慢跟你说。

## 我的蜗牛“后代”

江东中心小学402班小记者 杨稀媛(证号01721)

雨天后,你一定会在一片嫩叶或一片小水洼里发现一种眼睛长长、看不见嘴巴的软软的小东西。没错,这就是看似恶心却可爱的小蜗牛。

在经过数十代的“进化”后,终于,我家的小蜗牛现身了!我给它起了个名字“抬头望”,因为每次我把小拇指放在它前面时,它都抬起头,看着我的手指,有趣极了!有一次,我用彩色笔在它壳上面涂了我喜欢的颜色:荧光绿,还写上了个字“奋”。我很惊讶,以前的蜗牛被我按一下都会落荒而逃,而“抬头望”却不那么胆小,它成为了陪伴我的一个好朋友。

指导老师 陈莹

## 小乌龟

江东外国语实验小学301班  
小记者 蔡豪立(证号02782)

我家有一只可爱的小乌龟,它的名字叫“多多”。多多有一双明亮的大眼睛,一张尖尖的小嘴,一身墨绿色的壳,壳上有弯弯曲曲的纹路,4条粗壮的腿和一条短短的尾巴。

我和多多有这样一段经历。有一年冬季,多多正在冬眠,我用沙子把多多埋在一个盒子里保暖,再在沙子上盖一层毛巾。等到冬季的最后一天,我把多多从沙子里捧出来,它又在地上爬来爬去,样子十分可爱。我用手指点了一下多多,它就把手缩进壳里,就像害羞的小姑娘看到陌生人就往旁边躲。可是当我不注意的时候,它又会把头露出来,东张张、西望望,真是人见人爱。

这就是我家的小乌龟“多多”。 指导老师 孙燕燕

五彩生活

## 参观“达·芬奇科学密码展”

江东中心小学华光校区302班  
小记者 郑宇帆(证号03547)

那天,我和妈妈来到宁波科技馆参观“达·芬奇科学密码展”。

我们先来到达·芬奇机械发明的展区,有八面镜、飞行器、健身器等。500年前,他就有健身的想法,真是不简单。还有很多水利机械,用于水上运输,而且他是第一位发明潜水衣、救生圈的人,真是佩服啊!机械展区旁边有一个人体器官展,看上去很恐怖。一双又红又大的眼睛好像一直盯着你,一条腿被分隔成好几截,还把一个假人的头挖开,吓得妈妈赶紧走开,不敢再去看。看完可怕的人体器官后,我们跟着志愿者阿姨来到古代战斗的武器馆。“哇,好高的城墙啊,竟然还有8个炮口的坦克、镰刀头的船只。”我惊讶极了!阿姨告诉我,这些展品是后人通过达·芬奇的手稿复制出来的,那时候的他处在战争年代,所以设计出来的作品都是一些利于打仗的武器。我真是大开眼界。最后,我们来到了达·芬奇的油画馆。他的画栩栩如生,就像活了一样,其中《蒙娜丽莎》与《最后的晚餐》最著名,深深地吸引着我。

达·芬奇真是一个天才,他会发明,会创造,还会画画,我崇拜他!

指导老师 赵亚儿

## 亲手摘豆子

江东第二实验小学401班  
小记者 李沐霖(证号15221)

今年五一,我去爷爷家,正好奶奶种的豆子丰收了,于是我们一行五人去地里摘豆子。

那里有清澈的小河,茂密的豆田,肥沃的土地,好一幅充满生机的田园风景画!近处一看,哇,这里有比雨点还密的豆荚。粗看,豆子排得乱七八糟,不成体系;可仔细看,每一株豆子上的豆荚都排成一条极其优美的曲线,就像“郑板桥体”的字一样。我顺手摘起一个豆荚,打开来,里面有四五个小精灵,粒粒都滚圆饱满,等着到我的肚子里呢!我立刻把它们像投篮一样投进了大嘴巴里。

摘了一会儿,我已经大汗淋漓了,可是一想到中午能吃到香香甜甜的豆子,我又加了把劲儿。突然,我脚下没注意,踩空了,来了个嘴啃泥。刚爬起来,我又不由自主地向后退了点儿,结果又一屁股坐到了地上。哈哈,大家都笑了起来……

亲手摘豆子虽然让我摔了两跤,但我体验到了农家采摘的欢乐。

指导老师 陈洁

## 摘西瓜

白鹤小学502班小记者 胡超(证号16690)

暑假里,我去东钱湖小外公家住了几天,在此期间经历了一次别有风趣的摘西瓜行动。

一天早上,小外公走过来悄悄地对我说:“超超,不想去我的西瓜地里看一看啊?”我高兴地答道:“好啊!”于是我坐上小外公的电瓶车,不一会儿就到了。可是我眼前显现的是一片杂草丛生的田野,我问小外公:“这不是西瓜地啊?”小外公笑眯眯地回答道:“下去就知道啦!”我尾随着小外公走到“草丛”中,小外公让我扒开野草好好看看,哇,好大一个西瓜,比我家里的那个足球还要大。我赶紧伸出双手想去摘,不料小外公拦住我说:“这个瓜还没熟,摘西瓜要挑瓜藤变弯了、用手指敲击时声音清脆的、着地部分西瓜皮是浅黄色的、并且瓜蒂有点往里凹的西瓜。”按照小外公的挑瓜标准,我也选摘了几个大西瓜,一会儿工夫便满载而归了。

回到小外公家,我迫不及待地拿来西瓜刀,把一个大西瓜对半切开,哇,红瓤、黑籽、薄皮,这西瓜是那么诱人!我赶紧拿起勺子津津有味地品尝起来,“绿色环保”西瓜吃起来又甜又脆又鲜,味道真是好极了!

## 有趣的机器人课

江东中心小学中山校区301班  
小记者 吴卓瑾(证号00559)

那天,我们上了一节与众不同的机器人课。

只见一位瘦瘦高高的老师正等着我们。老师先教我们怎么控制机器人,然后就让我们自己控制了!我得意忘形地想:这么简单的东西,谁都会。我先把左转和前进下载到机器人上,就开机了,可机器人纹丝不动。我突然想到时间忘调了,于是我重新下载了一下,再在地上试了一下,哇,成功了!我兴奋地和陈昭齐对战,结果两人都开不了!我们俩又各自调整了一下。这时,胡晨焯也来了,我们就三人对战。我用手轻轻一拉机器人,被陈昭齐看见了,犯规了。最后,胡晨焯赢了!

机器人课让我体会到了机器人带给我的快乐!

指导老师 王珏玲